

# 荥阳公安局招聘80人

根据2013年荥阳市事业单位招聘实施方案的相关规定,荥阳市公安局事业编制人员80名,其中计算机类专业12名(其中,女性2名),法医类专业2名,刑事技术类2名,公安警察类专业30名(其中,女性2名),不限专业29名(其中,女性6名),服务基层项目高校毕业生5名(不限专业)。

本次招聘所有专业面向郑州市范围招聘:计算机专业、法医类专业、刑事技术类专业要求具有普通高等专科学校本科及以上学历;公安警察类专业,面向公安警察学校毕业生招聘,要求具

有普通高等专科学校专科及以上学历;不限专业29名,要求具有普通高等专科学校专科及以上学历;服务基层项目高校毕业生5名,面向在郑州市从事服务基层项目大学生(截至2013年8月31日连续任职满2年、考核合格的“大学生村干部”、参加高校毕业生“三支一扶”计划和“进社区、服务农村”大学生计划服务期满考核合格的大学生)招聘,要求具有普通高等专科学校专科及以上学历。

报考者于2013年9月3日至9月7日,每天上午8:30至12:00,下午3:00至6:30(节假日正常报名)至荥阳市

人力资源和社会保障局现场报名。报名时需提供毕业证、报到证、有效身份证原件及复印件1份,近期同底版免冠彩色正面一寸彩色照片4张。报名时填写《荥阳市公开招聘事业单位工作人员报名表》两份,笔试考务费60元。

根据方案内容,笔试考试科目为公共基础知识、行政职业能力测试,形同于公务员考试笔试内容,满分各为100分。笔试采取统一命题、统一组织、统一评分的办法进行。笔试有效成绩=公共基础知识×50%+行政职业能力测试×50%。荥阳金版 任琳

## 爱心无私奉献 雪中及时送炭

近日,荥阳市人民医院向崔庙中心卫生院捐款增一台价值数万的除颤仪。

2012年7月,荥阳市崔庙中心卫生院急救站与荥阳市120急救指挥中心实现联网,辖区群众享受到了更加快捷的就医便利。但是,由于卫生院资金紧张,一些急救设备难以及时添置到位,严重影响了对患者抢救的效果。特别是除颤仪,在抢救猝死(尤其是心源性猝死)病人方面发挥着重要作用。荥阳市人民医院薛志强院长得知情况后,急山区百姓健康之所急,主动和崔庙中心卫生院取得联系,无偿向卫生院捐赠一台除颤仪。

杨振芳 王建峰

## 豫龙镇 表彰中考优秀学生

8月28日上午,豫龙镇召开科教强镇工作表彰会,此次会议表彰了科教强镇工作贡献单位1个,科教强镇工作贡献教师15名,考入荥阳高中学生33名,考入大学一本学生22名,共发放奖金97600元。此举鼓励全镇教师投入教育、争做贡献,激励大学生发奋学习、立志成才,提高全镇教育教学质量,促使全镇教育事业在更高层次上取得新的进步。 通讯员 张洋

## 贾峪镇 升级改造技防设施

近日,贾峪镇投资近7万元,对镇区地磅口至姜坡口3.2公里路段技防设施进行改换线路和升级改造,并对贾峪中心校、第一幼儿园等重点部位、主要路口及交通要道更换旋转摄像头。升级后的技防设备布局设置更合理、监控画面更清晰、监控覆盖面更大,进一步增强了社会管理能力。 通讯员 沈永朝

## 荥阳为全民健身活动站点配发书籍和音响设备

8月28日,荥阳为常年在市区广场、公园、社区和乡镇开展健身气功的22个站点配发了九种书籍、九种功法套路分解动作图例和便携式音响设备

等物品。书籍和音响是由国家体育总局健身气功管理中心拨款,河南省体育局健身气功管理中心统一购置。这次配

发的便携式音响功能齐全,声音清晰洪亮,可满足400平方米的空间覆盖,携带使用方便。

通讯员 王金箱 梅金平

## 荥阳大型游乐设施安装作业人员接受培训

8月27日,荥阳市大型游乐设施安装作业人员资格考试培训班在王村镇开班,相关人员200多人参加培

训。此次培训为期两天,由全域旅游索道与游乐设施标准化技术委员会秘书长邢友新主讲。通过这次培训,荥阳

市大型游乐设施安装作业人员素质将进一步提高,为大型游乐设施的安全提供了保障。 通讯员 薛中锋

## 荥阳林业局开展业务讲述提升素质

8月26日,荥阳市林业局结合当前“一学三促”活动,组织林业系统干部职工开展新一轮的“业务讲述”。

自8月26日起,荥阳市林业局将每周一下午确定为定期学习时间,由局干部职工轮流讲课,各主讲人结合工作实际,在理论知识、法律法规、业

务工作、自身修养等方面自选主题,自由发挥,有效的促进了全局干部职工综合素质提升。

通讯员 左莹莹

荥阳市豫龙卫生院始建于1957年,现有医疗卫生专业技术人员72人,开放床位80张。肩负着辖区十多万人口的医疗、预防、保健、康复重任。几年来,该卫生院以有效维护人民群众健康利益为出发点和落脚点,内抓管理强素质,外抢机遇创环境,务实奋进,锐意进取,为全市卫生事业快速发展做出了积极贡献。先后获荥阳市“医药卫生体制改革工作”先进单位、“五好”基层党组织等多项荣誉称号。

## 用真情呵护百姓健康 ——荥阳市豫龙卫生院为民情深



为人民群众提供质优、价廉、便捷、有效的医疗卫生服务,是该卫生院不懈努力的方向和执着追求的目标。几年来,他们立足本院实际,励精图治,克难

攻坚,使医院的服务能力、服务水平、服务质量、服务环境等方面都发生了根本性的变化,为人民群众防病治病带来了极大的便利和实惠。

制度规范化,提升了医院的整体管理水平,增强了干部职工的工作自觉性;管理民主化,提高了医院科学化、民主化决策水平,调动了干部职工参与管理的积极性,增强了主人翁意识;落实具体化,提升了工作落实效果,增强了干部职工的责任感;工资绩效化,提升了干部职工的工作热情,增强了干事创业积极性。一系列的改革举措,收到了一系列的良好效果,使医院步入了良性发展轨道,给医院快速、可持续发展增添了无穷动力。

百姓健康无小事,工作中每一件小的事情,每一个小的环节,都关系到人民群众的生命安全,关系到一个家庭的幸福,关系到社会大局的稳定。正是有了这种负责任的思想理念支配,该卫生院的各项工作才有了令人满意的成绩。院长深入科室、病房,现场督查指导工作,了解病人实际情况,组织专家对危重病人会诊,亲自安排照顾病人生活。成立医疗质量监控组,不定期对医疗质量进行检查,确保病历书写准确规范、用药合理可靠、三级查房及时有效等,及时发现反馈,及时更正。严格规范抗生素使用,减轻患者负担,增强疾病治疗的科学性。强化进行“三基”、“三严”培训和技能操作训练,不断提高医护人员业务素质。树立优质护理服务理念,实行“主管护士负责制”,规范医疗服务流程,加强与病人的沟通交流,为病人

提供各种生活上的便利。对出院病人进行主动回访,广泛听取病人的意见建议,及时查找自身存在的问题,并及时整改。所有这些,较好地促进了该卫生院医疗服务质量的不断提高,换来了广大患者的信任。

2012年,门诊就诊人次、住院人次分别较2011年增加43%和51%,门诊人均次费用和住院人均次费用,分别下降35.9%和40.2%,较好地解决了看病难和看病贵问题。看似微不足道的成绩,这里面却凝聚着该卫生院对人民群众的热爱与爱戴。

组建28个片医工作组,按照责任区域划分,积极开展主动上门医疗卫生服务。对慢性病患者、残疾人、精神病人、妇女儿童等群体进行系统化健康管理,为患病居民制定合适的治疗或康复计划,提供一对一的医疗保健上门服务。并适时有效地对传染病进行预防控制,减少了辖区群众疾病的发生。

突出特色科室建设,是豫龙中心卫生院的又一亮点。成立精神病专科近20年来,经过不断的努力与探索,已先后救助数千人次的精神病患者,为许多家庭带来了福音。目前,该卫生院精神疾病的治疗,无论是就医环境、医疗水平、服务质量,还是治疗效果等方面,都赢得了广大患者及家属的信赖,每年前来住院治疗的患者达400多人次。该卫生院精神病治疗在附近县市区已闻名遐迩。 杨振芳